
НАУКОВА БІБЛІОТЕКА

Право

дичної відповідальності за те, як 
вони голосують. 

Що стосується передбаченого 
законопроектом скасування депу-
татського імунітету, то воно є ради-
кальним заходом і може бути ви-
правданим сучасними українськи-
ми реаліями, що характеризуються 
поширенням у середовищі народ-
них обранців радикальних настроїв, 
психології вседозволеності й безкар-
ності, неповаги до закону та зроста-
ючим несприйняттям таких негатив-
них явищ громадянами. Заодно вар-
то було б обмежити права народних 
депутатів щодо втручання в роботу 
органів державної влади й органів 
місцевого самоврядування, підпри-
ємств, установ та організацій. З огля-
ду на зарубіжний досвід перевагу по-
трібно було б віддати не скасуванню, 
а значному обмеженню депутатсько-

го імунітету, ступінь якого потребува-
тиме додаткового уточнення.
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4–11 лютого 1945 року в Криму, 
у Лівадійському палаці, Президент 
США Франклін Рузвельт, очільник 
СРСР Йосиф Сталін і британський 
Прем’єр-міністр Вінстон Черчілль 
провели Ялтинську конференцію. 
«Велика трійка» антигітлерівської 
коаліції обговорювала післявоєнне 
майбутнє світу.

Тарас РОМАНЮК

За підсумками конференції її учасники визначили 
нові обриси кордонів у післявоєнній Європі та фактично 
встановили новий світопорядок, який у такому вигляді 
проіснував аж до розпаду СРСР, а з певними поправка-
ми – й до сьогодні.

До перемоги над гітлерівською Німеччиною зали-
шалося три місяці. Розбита й виснажена війною Єв-
ропа потребувала порядку. Серед важливих рішень 
конференції були: участь СРСР у війні проти Японії, 
встановлення кордонів Польщі, створення в цій кра-
їні так званого уряду національної єдності. Стосовно 
Німеччини було прийнято рішення про її розчлену-
вання, окупаційний режим та репарації.

Якщо після стількох років побіжно проаналізува-
ти все, про що йшлося тоді в Ялті, може здатися, що 
переможці Другої світової просто ділили сфери впли-
ву в повоєнній Європі. Утім, на початку 1945-го навіть 
самі учасники «великої трійки» до кінця не розуміли, 
як розвиватимуться події після поразки Гітлера, які ре-
жими встановляться в країнах, що були окуповані на-
цистами чи виступали в ролі їхніх союзників. Тому Ял-
та стала лише прологом для подальшого формування 
біполярного світу.

Після Другої світової Європа лежала в руїнах, і її 
слабкістю не могли не скористатися переможці. Ни-
ні політика «сильних світу цього» змінилася, проте 
не так кардинально, як хотілося б. Одні, використо-
вуючи військову силу, граються людськими долями 
й життями, намагаються пересувати червоні лінії на 
карті відповідно до своїх бажань та інтересів, інші 
ж змушені не поступатися. Ослаблена революцією 
та важким економічним становищем, Україна ста-
ла центром протистояння потужних геополітичних 
гравців.Вінстон Черчілль, Франклін  Рузвельт, Йосиф Сталін
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